

习近平就阿塞拜疆飞机失事 向相关国家领导人致慰问电

12月26日,国家主席习近平就阿塞拜疆飞机失事造成人员伤亡向阿塞拜疆总统阿利耶夫、俄罗斯总统普京、哈萨克斯坦总统托卡耶夫致慰问电。

习近平表示,惊悉阿塞拜疆航空公司一架客机失事,造成人员伤亡。我谨代表中国政府和中国人民,对遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属致以诚挚慰问,并祝愿伤者早日康复。 据新华社

第五次全国经济普查结果出炉,全面摸清第二、三产业家底

首次增加数字经济调查结果

详见A02版

“探索三号”交付启航

科考+考古,我国首艘!



12月26日,深远海多功能科学考察及文物考古船“探索三号”在广州南沙交付,是我国首艘具备全球(含极区)深远海探测和冰区载人深潜支持能力的综合科考船。“探索三号”船长约104米,排水量约1万吨,具备艏、艉双向破冰能力,续航力为15000海里,载员80人,既可以进行深海科学考察及文物考古,还可在夏季进行极区海域科学考察,将使我国载人深潜能力从全海深拓展到全海域,有效提升深海考古作业能力。 新华社发

“花万亿推平黄土高原”?假的!

多省已辟谣,专家:警惕“移花接木”式谣言

详见A16版

一年能卖百万只 小镇飞出“致富鸽”

详见A06版

网约车打到“臭车”?

滴滴:正开展治理

详见A05版

韩国最大在野党 对韩德洙发起弹劾

详见A15版



我的2024之封面记忆

详见A03版

有一种感动,叫“平凡英雄”

回首2024年封面报道,《凡人歌》栏目恰似心灵的镜子,映照出无数平凡英雄的非凡之光。无论是栾留伟永定河中英勇救人的壮举,还是跨越24载寻找助学恩人“希望”,抑或是“爱心山药”接力救助患儿传递的城市温情,一个个鲜活事例,如同一颗颗璀璨星辰,照亮了我们的心灵,彰显出山东人骨子里的高尚品德与坚韧精神,让“厚道山东人”的形象更加深入人心。